

坚定信念 锻造优势 超越不确定 在高质量发展的轨道上行稳致远 ——董事长在 2023 年度表彰总结大会上的讲话



“

各位同事：

岁聿云暮，一元复始，我们又一次站在年与年的交界。回首2023年，外部环境充满挑战，地缘冲突频发、美国激进加息、疫后市场复苏不及预期，这些都对化工和纺织行业产生直接影响。我们顶住压力、克服困难、奋力前行，集团发展呈现总体平稳、质量向好、优势累积的局面。

”

「一年来，我们坚持战略引领，进一步深化“1+N”产业布局。」炼化一体化项目运行首年，实现安全平稳、达标达产。斯尔邦第四套丙烯腈装置投产，总产能升至104万吨/年，成为世界第一。储能泰州基地一期项目实现当年规划、当年开工、当年投产、当年销售，速度创行业之

最；张家港储能电池超级工厂和新能源电池研究院项目也顺利开工建设。盛虹控股集团连续四年上榜《财富》世界500强，名列第222位，再次大幅跃升。

「一年来，我们坚持创新驱动，进一步增强核心竞争力。」集团举办首届科研创新论坛，打造横向贯通、纵向到底的协同

开放创新矩阵。国望高科牵头组建成立苏州市生物基纤维材料创新联合体。盛虹石化探索建设智能工厂，装置自控率提高至95%以上。盛虹动能应用机器人等新技术，在行业内率先建成高自动化生产线。我们获得了中国工业大奖，高熔指EVA被评为“2022年度化工新材料创新产品”。